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Skidsektionen
Dalregementets IF har redan sedan bildandet 1908 haft skidor, skidlöpning, med i föreningen.  Många duktiga skidåkare har passerat revy i sektionen med goda resultat. 
Från 1986 har Dalregementets IF varit öppen för civila, tidigare endast för officerare och anhöriga, att vara medlem i föreningen. 
På senare tid har det varit främst skidmotionärer som tränat och deltagit i olika skidlopp för Dalregementets IF. 
Syftet med sektionen idag är att den skall främja och stödja skidmotionärer (ingen elitsatsning) samt har ett uppdrag att stödja främst Svenska Skidspelen med funktionärer. 

För dig som skidmotionär
· Skidsektionen skall erbjuda olika aktiviteter som teknikträning, gemensamma träningstillfällen och träningsläger. Vissa aktiviteter kan samordnas med andra sektioner i Dalregementets IF, ex. styrketräningspass i atletklubbens lokaler och möjligheter att delta i ”triathlonsektionens” löppass. 
· Sektionen kan även subventionera exempelvis spåravgifter samt startavgifter vid gemensamma satsningar. 
· För att delta i aktiviteter skall man vara medlem i Dalregementets IF, medlemsavgiften är för närvarande 200:- och ska betalas in senast 31 mars 2025. Mer information om hur den ska betalas in kommer. Med anledning av goda funktionärsinsatser på skidspelen och därigenom intäkter så tar sektionen för närvarande inte ut någon sektionsavgift. 
· Profilprodukter skall tas fram och erbjudas för att användas i olika sammanhang. 
· Kommunikation skall genomföras via websidan, dalregementetsif.se (extern) och vår slutna Facebook grupp (internt för medlemmar). 

Funktionär
Dalregementets IF är en av föreningarna i Föreningen Svenska Skidspelen och har därigenom ett uppdrag att rekrytera funktionärer. Denna uppgift har ålagts skidsektionen. 
· Som funktionär är du en möjliggörare och viktig del i evenemang. Du är en medskapare av Svenska Skidspelen!
· Viktigt för sektionen är att rekrytera och bibehålla funktionärer, främst då till Svenska Skidspelen. Detta utgör sedan en viktig ekonomisk grund för verksamheten i sektionen då nedlagd tid genererar en intäkt. 
· Om du eller någon du känner är intresserad att engagera sig som funktionär till skidspelen anmäler du dig på deras hemsida (skidspelen.se/sv/funktionar) för Dalregementets If och publikservice. 

Kontaktuppgifter: 
Sektionsordförande
Kaj Hansson
· Mobil: 070-356 80 50
· E-post: kajan2012@live.se

Funktionärsansvarig
Göran Appelgren
· Mobil: 070-641 70 63
· E-post: goran.appelgren@gmail.com





